



不忘初心 牢记使命

——谢伏瞻带领省委常委在兰考重温入党誓词

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)深秋时节,金风和煦,兰考大地沐浴在温暖的阳光下。

在全省上下认真学习宣传贯彻党的十九大精神之际,11月5日一早,省委书记谢伏瞻,省委副书记陈润儿、王炯,省委常委翁杰明、赵素萍、任正晓、李亚、孔昌生、陶明伦、许甘露、马懿、穆为民一行,从郑州驱车赶赴兰考县,瞻仰“焦桐”、凝望“习桐”,共同追思焦裕禄精神;佩戴党徽、举起右拳,集体重温入党誓词。

上午9时10分,谢伏瞻和省委常委抵达焦裕禄干部学院门口,来到亭亭如盖的“焦桐”下,仰

望沉思。“焦桐”挺拔,风姿依然。54年前,焦裕禄亲手栽下的这株泡桐,历经半个多世纪的风雨沧桑,始终矗立在这里。

省委常委们步行来到离“焦桐”不远的“习桐”下,驻足凝望,虔心体味。

“习桐”伟岸,桐林葱郁。8年前,习近平亲手种下这棵用“焦桐”树根培育的树苗,如今已是枝繁叶茂,兰考百姓亲切地称之为“习桐”,象征着在新时代焦裕禄精神生生不息。

“焦桐”与“习桐”相互守望,如同鲜红的旗帜,召唤着千千万

万共产党人,不忘初心,牢记使命,继续前行。

从焦裕禄干部学院出来后,谢伏瞻和省委常委一行又来到兰考县城裕禄大道88号,集体瞻仰焦裕禄同志纪念馆。

在焦裕禄同志纪念馆大门两侧,摆放着十九大精神主题宣讲牌,在黄色菊花丛中的红色党徽显得格外鲜艳。

在纪念馆内,随着讲解员的讲述,一幅幅照片、一件件实物,将大家带回当年焦裕禄书记带领兰考人民治盐碱、斗风沙的艰苦岁月;在“干部十不准”的展板前,听取焦裕禄当年严于律己、不让

家属听白戏的故事。常委们边走边听,不时驻足观看,交流感悟。

在巨幅展板前,讲解员朗读出习近平当年所作的词《念奴娇·追思焦裕禄》,“百姓谁不爱高官,把泪焦桐成雨。生也沙丘,死也沙丘,父老生生死死。暮雪朝霜,毋改英雄意气……”大家心潮澎湃。

上午10时许,谢伏瞻一行来到焦裕禄同志纪念馆宣誓厅。大厅里悬挂着鲜艳的中国共产党党旗,面前的党旗和胸前的党徽,相映生辉。

在谢伏瞻领誓下,省委常委同志举起右拳,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲

领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

铿锵有力的宣誓声响彻大厅,这是河南省委“不忘初心,牢记使命”的诺言和决心。

“走得再远都不能忘记来时的路。”唯有不忘初心,牢记使命,才能告慰历史、告慰先辈,方可善作善成、一往无前,把党的十九大精神确定的目标任务落到实处,奋力开创新时代河南各项事业发展新境界。

全市宣传思想文化系统学习领会十九大精神

推出一批宣传报道

上连天线有高度有深度有广度 下接地气沾泥土带露珠冒热气

本报讯 郑州市宣传思想文化系统日前召开会议,深入学习贯彻党的十九大精神,深入贯彻习近平总书记在全党学习贯彻党的十九大精神,深入贯彻落实中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神,贯彻落实中宣部、省委宣传部会议精神和市委常委会(扩大)会议精神,安排部署党的十九大精神的学习宣传贯彻有关工作。

市委常委、宣传部长张俊峰出席会议。

张俊峰表示,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期,全党、全国的首要

政治任务。作为党的宣传部门,责任重大,使命光荣。他要求,要切实提高政治站位,深刻认识党的十九大历史地位和重大意义,集中力量、全力以赴,迅速在全市掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮,为贯彻落实党的十九大精神提供强有力的思想和舆论支持。要深入学习贯彻党的十九大精神,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,在新的起点上把中国特色社会主义事业推向前进。要以高度的政治自觉,坚决维护习近平总书记的核心地位,在任何时候任何情况下,都要

在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要全力以赴做好十九大精神学习宣传工作,推出一批上连天线有高度、有深度、有广度,下接地气沾泥土、带露珠、冒热气的宣传报道,营造学习宣传贯彻十九大精神的浓厚氛围。

张俊峰要求,全市宣传思想文化系统要迅速在全市范围内掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮,为郑州国家中心城市建设和营造更浓厚的思想舆论氛围,提供更强有力的道德文化支撑。郑报融媒记者 李爱琴

郑州部署文化市场综合执法改革重点工作任务

本报讯 郑州市文化市场综合执法改革工作推进会近日召开。会议传达省文化市场管理工作领导小组办公室督导组对我市文化市场综合执法改革工作督导检查反馈意见,安排部署全市文化市场综合执法改革重点工作任务。

市委常委、宣传部长、市文化市场管理工作领导小组组长张俊峰出席会议。

10月下旬,省文化市场管理工作领导小组办公室督导组对郑州市文化市场综合执法改革进行了第二次督导,对郑州市委、市政府高度重视,在深化文化市场综合执法改革,完善文化市场管理体制,

建立健全文化市场综合执法机构等方面取得的成绩给予充分肯定,并就深化改革提出意见建议。

张俊峰说,文化市场综合执法改革是党中央、国务院进一步深化改革、维护国家文化安全、维护市场正常秩序、促进文化市场繁荣发展、确保意识形态安全的要求,各相关部门要进一步提高认识,统一思想,加快工作进度。要理顺队伍、编制,保障经费和执法车辆,突出重点,攻克难点。要严格按照目标任务,抓好意识形态工作领导权,确保完成文化市场综合执法改革任务。郑报融媒记者 李爱琴

市委网信办专题学习贯彻十九大精神

占领网络舆论主阵地主战场最前沿 做学习宣传贯彻十九大精神排头兵

本报讯 市委网信办近日召开会议,传达学习党的十九大精神,传达学习党的十九大精神,履行“双重任务”,做好网信工作。

会议要求,十九大胜利召开具有划时代的里程碑意义。通过学习,网信干部要坚定“四个意识”,增强“四个自信”,明晰思路和方向,更深刻认识到,十八大以来中国之所以能够取得历史性变革和巨大成就,关键在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导。学习宣传贯彻十九大精神,最重要的是要坚决

维护习近平总书记在党内的核心地位、维护党中央集中统一领导,要在思想上深刻认同核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上坚定紧跟核心,在习近平总书记的掌舵领航下争取新时代的伟大胜利。

网信工作面临前所未有的新形势和新任务,加强互联网内容建设,建立网络综合治理体系,营造清朗网络空间成为牢牢掌握意识形态工作领导权的重要抓手。

会议强调,学习宣传贯彻十九大精神,网信战线承担着双

重任务,既要抓好面向广大网民的宣传教育,又要组织好自身的学习贯彻,努力走在前列、作出表率,把十九大精神转化为推动网信事业发展的强大政治保障和思想动力。网信干部要认真落实中央、省网信会议有关精神,深入研究和谋划当前和今后一个时期的网信工作。要切实以十九大精神为指引,着力提高网上宣传引导和管理水平,先行在前、勇于担当,为我市建设国家中心城市营造清朗的网络空间,用实际行动和优异成绩践行十九大精神。郑报融媒记者 张翼飞

市政府办公厅党组中心组

集中学习十九大精神

把十九大精神化为 党员干部自觉行动

本报讯 市政府办公厅近日召开党组会议,围绕学习领会党的十九大精神进行集中学习,与会人员结合自身实际,围绕学习贯彻落实好十九大精神作交流发言,分享心得体会。

会议认为,进一步传达学习贯彻好十九大精神,认真学习是前提,要把十九大的丰富内涵和精神实质转化为全体党员干部内化于心、外化于行的精神力量;深刻领会是基础,要通过落实深刻领会,使工作更加深入,更切合当前的工作重点和实际需求;真信真用是关键,要通过学习十九大精神,进

一步坚定理想信念,使习近平新时代中国特色社会主义思想入心入脑,化为全体党员干部的自觉行动。

会议指出,落实以学促做关键在执行,政府办公厅要发挥好带头作用,切实带动各级组织和党员干部学习好、贯彻好、落实好十九大精神,全面掀起学习十九大精神的高潮。要紧密联系实际,切实把十九大精神讲清楚、讲透彻、讲明白。要采取多种形式,推动广大党员干部深刻理解和准确把握十九大的丰富内涵和精神实质。郑报融媒记者 李爱琴